



**Companhia de Entrepósitos e
Armazéns Gerais de São Paulo**

Av. Dr. Gastão Vidigal, 1946
05316-900 - Vila Leopoldina - São Paulo - SP
Telefone: (11) 3643 3700
ceagesp@ceagesp.gov.br - www.ceagesp.gov.br

AVISO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO Nº 049/2011 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2011

Comunicamos aos interessados que no edital do referido processo licitatório no item 1.7. do Edital, na fl. 1, onde se lê: “Os interessados nesta licitação deverão realizar visita, até o dia 06/09/2011, previamente agendadas pelo telefone: (0xx14)3496-3279”, leia-se: “Os interessados nesta licitação deverão realizar visita, até o dia 06/09/2011, previamente agendadas pelo telefone: (0xx17)3233-3812”. O conteúdo da presente Retificação não acarreta alteração para a formulação da Proposta Comercial, portanto permanece válida a data designada para abertura do certame.

SP., 25 de agosto de 2011.

AGUINALDO BALON

Presidente da Comissão Permanente de Licitação